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Атаки на Московську область та Крим: в
СБУ оприлюднили деталі ударів
Таня Поляковська 15:12, 17.05.26 3 хв. 154

Підпишіться на нас в Google

Ці удари демонструють, що навіть найзахищеніша Московська область не є
безпечною.

Зокрема, було уражено Московський нафтопереробний завод / Колаж УНІАН, фото - СБУ, скриншот

Служба безпеки України спільно із Силами оборони України уразили підприємство

військово-промислового комплексу та низку нафтооб’єктів у Московській області Росії, а

також військовий аеродром "Бельбек" у Криму.

Як повідомляє СБУ у своєму Telegram-каналі, у Московській області було уражено,

зокрма, завод "Ангстрем", який постачає напівпровідники для воєнно-промислового

комплексу Росії та перебуває під санкціями США.
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ВІДЕО ДНЯ

Що уразили у Криму

Операція критичного значення

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Крім того, там було уражено Московський нафтопереробний завод, нафтоперекачувальну

станцію "Сонєчногорська" та нафтоперекачувальну станцію "Володарськоє".

У тимчасово окупованому Росією Криму було уражено інфраструктуру та засоби

протиповітряної оборони військового аеродрому "Бельбек".

Зокрема, це зенітний комплекс "Панцирь-С2", ангар із радаром до комплексу С-400,

система керування безпілотниками "Орион" та наземна станція керування БпЛА

"Форпост".

Крім того, до цього переліку входить пункт передачі даних "земля-повітря",

диспетчерська вишка та ангар на аеродромі "Бельбек".

Очільник СБУ Євгеній Хмара підкреслив, що такі спецоперації Служби мають критичне

значення для послаблення воєнного потенціалу Росії.

Він зауважив, що ураження підприємств ВПК, військової інфраструктури та нафтологістики

знижує можливості ворога продовжувати війну проти України.

"Ці удари демонструють, що навіть найзахищеніша Московська область не є безпечною.

СБУ та Сили оборони України й надалі продовжуватимуть високоточні спецоперації,
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Зеленський про удар по Московській області

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

спрямовані на знищення військових ресурсів ворога", - наголосив Хмара.

Як повідомляв УНІАН, раніше президент Володимир Зеленський зауважив, що українські

"далекобійні санкції" досягли Московського регіону, і чітко сказали  росіянам, що їхня

держава повинна закінчити війну.

Глава держави відзначив, що це "цілком справедливі наші відповіді на російське

затягування війни та удари по наших містах і громадах".

Президент наголосив, що дистанція від державного кордону України - понад 500

кілометрів, а концентрація російської ППО в Московському регіоні - найбільша, але

"долаємо".

Удар по НПЗ у Рязані: Генштаб уточнив результати ураження

Дрони масовано атакували Московську область: влада РФ заявила про трьох

загиблих

Україна уразила прикордонний сторожовий корабель у Дагестані (відео)

війна в Україні
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Києва . Пенсія без стажу . Новини Одеси .

Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Як в Україні здати на права пенсіонеру .

Новини Львова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода на місяць . Погода на тиждень . Синоптик . Погода Київ .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю .

Який запах відлякує мух і мурах . Чим можна замінити розпушувач

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода .

Свята

Сад-город . Чим удобрити помідори . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Чому жовтіють листя томатів .
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Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою .

Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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